

新时代新征程新衡阳
真抓实干推动高质量发展

大衡阳喜事接踵而至

全省文艺院团竞演颁奖典礼举行

衡阳揽获3大奖项

衡阳晚报讯(通讯员 刘盼)7月9日晚,由湖南省委宣传部、省文旅厅、湖南日报社、湖南广播电视台、省文联、湖南出版集团、省演艺集团主办的“贯彻党的二十大·百团百角唱新歌”全省文艺院团竞演颁奖典礼在湖南大剧院举行。

全省专业文艺院团选送节目800多个,通过海选、云展演的激烈角逐,最终20个节目成功入围决赛。在本次活动中,衡阳市委宣传部获得“优秀组织奖”,常宁市歌舞剧团有限责任公司原创民族歌剧《八百矿工上井冈》片段《一条大路长又长》获得“十佳节目奖”,主演张映龙获得“优秀演员奖”。

此次竞演要求每个节目在短短6分钟内,呈现出剧团的风采、演员的素质和作品的艺术特色、文化底蕴,以及对主题思想——“宣传贯彻党的二十大精神、弘扬中华优秀传统文化、推进乡村振兴、构建新发展格局、推进高质量发展”的歌颂和对三湘大地的礼赞。

通过第一轮海选800进58、第二轮复赛58进20、第三轮决赛20进10,现场表演、主题讲述和知识考核,综合专业评委和大众评委打分,决出“十佳节目”和“十佳演员”,诞生一批由湖南原创、具有本土活力、贴近生活、体现当代审美与精神追求的优秀作品,以此致敬历史、赞美时代、憧憬未来。

南岳衡山国家级自然保护区获评“全国自然教育基地”

我市科普教育服务又添重要平台

衡阳晚报讯(通讯员 彭辉)近日,在中国林学会举办的2023中国自然教育大会上,南岳衡山国家级自然保护区管理局被授予“自然教育基地(学校)”。

南岳衡山国家级自然保护区位于湖南省中南部的衡阳市境内,地处我国五岳名山,是湘中地区唯一一家国家级自然保护区。保护区是我国亚热带地区森林植被保存比较完好的少数地区之一,植物区系成分复杂、多样,具有典型的华东—华中过渡色彩,现发现国家重点保护野生植物44种、国家重点保护野生动物46种,更有着全世界仅南岳存有的因其数量极度稀少而享有

“植物界大熊猫之称”的原生绒毛皂荚,属湘中“闹市中的一块绿洲”。此次入选全国自然教育基地,这是该保护区充分发掘利用生态资源优势,并结合自身特色,精心开展自然教育活动所取得的好成绩,将为公众科普教育服务提供了又一重要平台。

下一步,南岳衡山国家级自然保护区将充分发挥自然教育基地的功能和作用,充分利用保护区丰富的生物资源,践行人与自然和谐共生的自然教育发展方向,进一步深挖自然教育资源,建立完善具有保护区特色的自然教育品牌和体系,切实提高开放服务能力和服务共享水平。

市文明委发布一、二季度“衡阳好人”名单

让更多“衡阳好人”受到尊崇

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 实习生 陈诺)7月10日,记者从市文明委获悉,为培育和践行社会主义核心价值观,着力培养时代新人,弘扬时代新风,彰显价值导向,树立学习榜样,该委决定对2023年第一、二季度评选出来的28名“衡阳好人”进行表彰。

市文明委经全市各级各部门,面向城乡基层、各行各业,按照群众推荐、遴选审核、网络投票、公示宣传、社会监督等程序步骤,评选出2023年第一、二季度“助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲”五个类别“衡阳好人”28名,决定授予肖和臣等28

名“衡阳好人”荣誉称号。

其中,肖和臣、熊冬林、何芳静、李名望、邓宏意、刘艳辉、吴颖7人获评2023年第一、二季度助人为乐类“衡阳好人”;张锋、杨华、刘联、刘国光、郭琼、刘振武、潘雪成7人获评2023年第一、二季度见义勇为类“衡阳好人”;王鹏、赵静、赵中福、曾晓瑶4人获评2023年第一、二季度诚实守信类“衡阳好人”;资小明、伍松青、李志、谭黎军、刘建兵、刘素娟6人获评2023年第一、二季度敬业奉献类“衡阳好人”;贺春花、冯梅、颜韶清、罗华琳4人获评2023年第一、二季度孝老爱亲类“衡阳好人”。

衡阳3个蔬菜 新品种获“准生证”

已通过专家评议,将在市场上进行推广转化

衡阳晚报讯(全媒体记者 许珂)

7月10日,市蔬菜研究所传来好消息,由国家大宗蔬菜产业技术体系衡阳综合试验站、市蔬菜科技创新专家工作站选育的蔬菜新品种——“衡亮1号”丝瓜、“衡蔬182”苦瓜和“优贝2号”南瓜通过省内有关专家现场评议,将在市场上进行推广转化。

“衡亮1号”丝瓜属早熟品种,生长势较强,从出苗至终收历时113—115天,单瓜重0.48—0.61公斤,口感清香,品质佳。“衡蔬182”苦瓜属中熟品种,连续坐果能力强,从定植到采收40天左右,单果重0.43公斤左右,果实质地脆嫩,苦味适中,风味好,耐贮运,对枯萎病、霜霉病、白粉病有较强的抗性。“优贝2号”南瓜为早熟贝贝类型南瓜一代杂

种,全生育期85—90天,果实膨大速度快,果皮深绿色,果肉橙黄色,单果重0.54公斤左右,肉质粉糯,香甜可口,抗白粉病、绵腐病、疫病。

课题组于2020年开始在衡阳、郴州、株洲、常德、怀化、四川乐山等地对“衡亮1号”“衡蔬182”和“优贝2号”进行生产示范试验。各示范点均反映,与原主栽品种相比,3个新品种显现出明显优势,纷纷表示愿意扩大种植规模。

评议中,来自省农作物良种引进示范中心、湖南农业科学院的专家教授进行了现场考察和抽样测量,听取了课题组选育情况汇报。经过讨论,评议组一致认为:3个品种具有特异性、一致性和稳定性,适宜湖南及相似生态区设施和露地搭架栽培。



耒阳交警筑牢交通安全防线

从严治理“飙车”“炸街”

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 刘笃裁 实习生 范姚瑶)7月7日下午,耒阳市公安局交警大队民警走进辖区机车售卖点、修理店,进行“炸街”车辆的源头深挖和治理,开展杜绝非法改装的宣传教育,进一步净化道路通行环境,全力维护道路交通安全。

行动中,民辅警面对面向售卖点、修理店负责人、员工和到店修车的驾驶员讲解机动车非法改装、拼装和报废车辆上路

行驶的危害,引导经营者树立合法销售理念,增强法治观念,坚决杜绝销售非法改装摩托车。同时,民辅警提醒经营者积极举报“飙车”“炸街”违法行为。

耒阳交警将持续开展专项整治行动,保持高压态势,依法严查严处“飙车炸街”、违法改装、报废车上路等交通违法行为,积极营造安全、文明、有序的道路交通环境。

广告

衡阳市阳平房地产开发有限公司破产重整第三次债权人会议通知

衡阳市阳平房地产开发有限公司(下称“阳平公司”)兹定于2023年7月26日上午9:30在衡阳市中级人民法院多功能厅召开阳平公司第三次债权人会议,请以下债权人准时参加:1.《破产重整计划》中已由管理人确认债权的债

权人(不包括一期项目购房债权人、二期项目交款在60%以上且补足购房款已交付房屋的债权人)。2.《破产重整计划》执行过程中补充申报债权且经管理人确认债权的债权人。3.债权人委员会委员。

会议内容为审议、表决阳平公司

破产重整计划修正案(草案)。

联系人:阳女士 15618926792

欧女士 18821800178

特此通知。

衡阳市阳平房地产开发有限公司

2023年7月10日

筑好反诈防线 守好“钱袋子”

“项目警官”走进企业宣讲反电诈



衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 王一驹 实习生 范姚瑶)7月7日上午,市公安局高新分局金龙坪派出所“项目警官”走进衡阳富泰宏精密有限公司,以“防范电信诈骗”为题为新入职员工上好入职培训第一课,着力增强广大职工防骗反诈

能力。

活动中,“项目警官”针对新入职员工初入社会、社会阅历不够、防范意识不强、辨别能力差等现状,通过面对面交流宣传和PPT演示等方式,以点带面地将现阶段高发的诈骗手段进行分析和宣讲,围绕“电信诈骗的定义”“防诈骗宣传的重要性”“电信诈骗挽损的难度”等方面提醒新员工要时刻筑好反诈防线,守好自己的“钱袋子”,叮嘱新入职员工遇事一定要保持冷静,提高识骗和防骗能力。另外,向新员工公布“项目警官”的联系方式,为新员工建立防诈骗宣传微信群,适时将近期高发的诈骗类型转发在微信群内,进一步实现防诈骗宣传的全覆盖。

该公司管理人员表示,通过“项目警官”多次面对面全覆盖的防诈骗宣讲,让员工更详细地了解了更多的电信诈骗手段,有效提高了自我安全防范意识,今年以来公司实现了电信网络诈骗“零发案”。